
—t— Gorenjcev jezikovni učitelj. Knji
garna J. Gorenjec & Komp. nam poroča: 
Podpisana knjigarna in založništvo sta si 
stavila nalogo na najbolj preprosti, prak
tični in ceni način seznaniti naš narod s tu
jimi jeziki, in to v prvi vrsti z jeziki nas ob
dajajočih narodov, ter na ta način usposo
biti našega človeka še bolje za boj za 
vsakdanji kruh. Obenem nameravata pod
pisana seznaniti naše sosede z milim na
šim materinim jezikom. V to svrho se je 
očrtal načrt »Gorenjčevega jezikovnega 
učitelja« za samouke. Z metodiškega vi
dika smo prisodili dvogovoru takoj ono 
pažnjo, ki mu gre. Saj se ravno v razgo
voru spozna, je li kdo obvlada jezik ali ne. 
Ker pa vseh mnogoličnosti razgovora ni 
možno podati v nobeni knjigi, zato naj sle
de vsakemu dvogovoru zbirke besednega 
zaklada, ki naj samouka usposobijo v to, 
da razgovor po potrebi dopolni in prena
redi. V to naj mu služi obris slovnice do
tičnega jezika, kateri obris ima uvajati 
vsako knjigo. V slovnici pa se naj obrača 
posebno pažnjo na izreko. Tako bi vsaka 
naša publikacija «jezikovnega učitelja« ob
segala: slovnico, razgovore in besedni za
klad. — Z ekonomskega stališča je toza 
začetnika že velik dobiček, ker ima v eni 
knjigi združeno vse, kar dobi drugod jed
va v treh knjigah. Da pa knjiga ne naraste 
do precejšnje debelosti in tozadevne vi
soke cene, smo poskrbeli za primeren, a 
ličen tisk, tako da bodo te publikacije res 
praktične, ročne in cene.t— Prva knjiga te 
zbirke (t. j . Italijanščina za Slovence) je 
izšla. Cena ji je K 1:20. Vabimo ponovno 
na nje naročbo. Hvaležni bomo, če bo nas 
kdo opozoril na eventualne pomanjkljivo
sti, tako da lahko prenaredimo morebiten 
nedostatek. Druga knjiga »Slovenščina za 
Italijane« je že v tisku in v kratkem izide. 
Upamo, da najdemo v c. občinstvu pravo 
umevanje našega stremljenja ter da nas 
bo počastilo s cenjenimi naročbami. 

—t— Poroka. Dne 19. t. m. se je poro
čil tov. Vojteh Stubel, komunalni učitelj 
v Trstu, z gospodično Josipino Škerjan
čevo, tudi učiteljico v tržaški okolici. Mla
demu paru obilo sreče! 

—t— Ljudsko gibanje v Trstu 1. 1913. 
Leta 1913 je poskočilo število tržaških 
prebivalcev od 234.000 na okroglo 240 
tisoč. Vendar pa je vkljub temu prirastku 
število rojstev precej padlo. Leta 1913 je 
bilo namreč vkljub večjemu številu pre
bivalstva 71 porodov manj. Razen tega 
je tudi umrljivost v Trstu postala dosti 
večja kot je bila, posebno pa med otroki. 

Tržaške vesti. 


